
Ενάντια στον πόλεμο και τους ιμπεριαλιστικούς ανταγωνισμούς

Στις 31 Ιανουαρίου του 1996 στις βραχονησίδες των Ιμίων Ελλάδα και Τουρκία βρέθηκαν ένα βήμα πριν
την εμπλοκή σε πόλεμο, μια εξέλιξη που θα είχε ανυπολόγιστες για τους δύο λαούς συνέπειες.

Kάθε χρόνο τέτοιες μέρες εθνικιστικές και πολεμοκάπηλες ιαχές επιχειρούν να καλλιεργήσουν κλίμα
εθνικισμού, ρατσισμού και πολεμοκαπηλείας, ενώ μέχρι και πριν λίγα χρόνια ακροδεξιοί, ναζί της ΧΑ και
άλλες φασιστικές ομάδες οργάνωναν συγκεντρώσεις εθνικιστικού και ρατσιστικού μίσους στο χώρο του
μνημείου, που πάντα ακολουθούνταν από ρατσιστικά πογκρόμ στο κέντρο και σε γειτονιές της Αθήνας.
Από το 2016 το αντιφασιστικό κίνημα με δυναμικές παρεμβάσεις στην πλατεία Ρηγίλλης καταφέρνει να
ματαιώνει τις δημόσια ανακοινωμένες φασιστικές φιέστες.

Πέρυσι η αστυνομία επιχείρησε να απαγορεύσει την αντιφασιστική συγκέντρωση ενώ αργότερα την ίδια
μέρα επέτρεψε την συγκέντρωση φασιστικών ομάδων στην πλατεία Ρηγίλλης.

Φέτος, τα γεγονότα στην Σταυρούπολη, τον Εύοσμο, το Νέο Ηράκλειο, την Κοκκινιά έδειξαν πως η Χρυσή
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Αυγή και τα ορφανά της (κόμμα Κασιδιάρη, Λαγού, Propatria κα) επιχειρούν να επιστρέψουν στο δρόμο
αλλά και στην κεντρική πολιτική σκηνή.

Τα Ίμια αποτελούν κεντρικό γεγονός για αυτούς και δεν πρέπει να τους αφήσουμε να εμφανιστούν ξανά,
όπως έκαναν πρόσφατα σε όλες τις σημαδιακές για τους φασίστες ημερομηνίες (Θερμοπύλες, Γράμμος-
Βίτσι, Μακρυγιάννη κτλ).

Η κυρίαρχη πολιτική κατάσταση άλλωστε τους ευνοεί, η ακροδεξιά έχει αναβαθμισμένο ρόλο μέσα στο
ίδιο το κυβερνητικό σχήμα.

Η κυβέρνηση υλοποιεί με τον πιο αυταρχικό τρόπο μια πολιτική που πλήττει βαριά τα δικαιώματα των
εργαζομένων σε υγεία-παιδεία-αξιοπρεπή εργασία (και μάλιστα εν μέσω πανδημίας με 21.000 νεκρούς!),
αναπτύσσει την καταστολή, τα δολοφονικά pushbacks και την αντιπροσφυγική υστερία, τον εθνικισμό και
τον μιλιταρισμό, ενώ αφήνει στο απυρόβλητο τις ακροδεξιές και σκοταδιστικές δυνάμεις.

Την ίδια ώρα δικαστικές αποφάσεις αποφυλακίζουν ηγετικά στελέχη της ΧΑ, όπως ο πρώην βουλευτής
Μίχος και ο πυρηνάρχης Νίκαιας Πατέλης, ενώ ακροδεξιοί και φασίστες επιχειρούν να ανασυγκροτηθούν
ποντάροντας στα θολά νερά και τον ανορθολογισμό των αντιεμβολιαστών.

Σε αυτές τις συνθήκες το αντιφασιστικό κίνημα για μια ακόμη χρονιά θα βρίσκεται στην πλατεία Ρηγίλλης
για να τους εμποδίσει, όπως το έκανε σε Αθήνα και Θεσσαλονίκη τις μέρες που συμπληρωνόταν 1 χρόνος
από την καταδίκη της ΧΑ.

Προφανώς η δράση γύρω από τα Ίμια έχει παράλληλα διεθνιστικό, αντιπολεμικό και αντιιμπεριαλιστικό
χαρακτήρα. Οι συγκρούσεις συμφερόντων ανάμεσα στις αστικές τάξεις και κυβερνήσεις Ελλάδας και
Τουρκίας απειλούν να ματοκυλήσουν την περιοχή, την ώρα βέβαια που από κοινού Ελλάδα, Τουρκία και ΕΕ
με την πολιτική που εφαρμόζουν στο προσφυγικό, έχουν μετατρέψει Αιγαίο και Μεσόγειο σε υγρό τάφο κι
απροσπέλαστο σύνορο με πιο πρόσφατα τα θανατηφόρα ναυάγια σε Πάρο και Φολέγανδρο. Δεν ξεχνάμε
ότι τα ανταγωνιστικά σχέδια των ιμπεριαλιστών ρίχνουν λάδι στην φωτιά στο Αιγαίο και την Ανατολική
Μεσόγειο, ενώ η ελληνική κυβέρνηση με τις προκλητικές συμφωνίες με ΗΠΑ και Γαλλία πολλαπλασιάζει
τις αμερικανικές βάσεις στην Ελλάδα, μετατρέπει τη χώρα σε ορμητήριο πολέμου και οδηγεί σε
επικίνδυνη εμπλοκή σε ιμπεριαλιστικές επεμβάσεις σε όλη την περιοχή, έως και την Αφρική ενώ στην ίδια
κατεύθυνση οδηγεί και η αποστολή στρατευμάτων σε Σάχελ και Σαουδική Αραβία. Η ΝΔ επιλέγει να
περικόψει 800 εκατ. Ευρώ κονδύλια από το δημόσιο σύστημα υγείας και δαπανά 65 δις ευρώ σε αγορές
όπλων και προσλήψεις Μισθοφόρων Στρατιωτών. Έτσι η κούρσα των εξοπλισμών προετοιμάζει τον πόλεμο
και στερεί πολύτιμα κονδύλια από την δημόσια Υγεία, πρόνοια, Παιδεία, ενώ πολύ επικίνδυνη είναι η
ευρύτερη συναίνεση σε αυτά τα σχέδια, από τη ΝΔ, τον ΣΥΡΙΖΑ και το ΚΙΝΑΛ.

Σε αυτό το πλαίσιο σας καλούμε όλες και όλους το Σάββατο 29 Γενάρη στις 5:00 μμ στην πλατεία
Ρηγίλλης.

Για να μην αφήσουμε ούτε σπιθαμή δημόσιου χώρου στους φασίστες.

Για τη διεθνιστική αλληλεγγύη, την ειρήνη και τους κοινούς ταξικούς αγώνες των λαών, της νεολαίας και
της εργατικής τάξης, γιατί είμαστε στο πλάι των προσφύγων και σε ανοιχτό μέτωπο με το φασισμό, τον
εθνικισμό, το ρατσισμό, τις πολεμικές κραυγές, τη φτώχεια και το σύστημα εκμετάλλευσης που τα γεννά.

Στη διαδήλωση καλούν:

Αντιφασιστικός Συντονισμός Αθήνας – Πειραιά
Αντιφασιστική καμπάνια Δεν Είναι Αθώοι-Οι ναζί στη φυλακή



Αντιφασιστική Πρωτοβουλία Περάματος
Antinazi zone – YRE
Αριστερή Ενότητα – ΑΡΕΝ
Δίκτυο Ελεύθερων φαντάρων Σπάρτακος
Κίνηση Απελάστε το Ρατσισμό
Κίνηση Πολιτών Νίκαιας/Ρέντη Κόντρα στο Ρεύμα
Κοινωνικό Κέντρο/Στέκι Μεταναστών
Λαϊκή Συνέλευση Γκύζη-Πολυγώνου
Μυρμήγκι-Στέκι Αλληλεγγύης Κυψέλης
ΠΕΝΕΝ (Πανελλήνια Ένωση Ναυτών Εμπορικού Ναυτικού)
Π Χώρος Πολιτισμού Αλληλεγγύης και Κινημάτων
Συντονισμός για το προσφυγικό μεταναστευτικό (ΣΥ.ΠΡΟ.ΜΕ)

Τη διαδήλωση στηρίζουν:

Αναμέτρηση-Οργάνωση Κομμουνιστών/τριών – Συνάντηση για μια Αντικαπιταλιστική
Διεθνιστική Αριστερά
Αναρχοσυνδικαλιστική Πρωτοβουλία Ροσινάντε
ΑΡΑΝ (Αριστερή Ανασύνθεση)
Δίκτυο για τα Πολιτικά και Κοινωνικά Δικαιώματα
Εργατικό Επαναστατικό Κόμμα
ΝΑΡ για την κομμουνιστική απελευθέρωση
νΚΑ(νεολαία Κομμουνιστική Απελευθέρωση)
Ξεκίνημα – Διεθνιστική Σοσιαλιστική Οργάνωση
ΟΚΔΕ Σπάρτακος
Πολιτική οργάνωση Κόκκινο Νήμα


